

1:0 战胜日本东京 FC 恒大闯入亚冠八强

队守门员权田修一对失球感到懊悔。新华社记者 刘大伟 摄
广州恒大球员克莱奥(右)进球后欢呼时,在他身旁,东京FC



□本报综合消息

昨晚,广州天河体育场成了欢乐的海洋。广州恒大依靠巴西外援克莱奥的进球,以1:0战胜日本东京FC队,打进亚冠联赛八强,这是继2006年上海申花队后,

中超球队再次进入亚冠八强。

这是恒大队新帅里皮的首场亚冠比赛。按照亚足联的赛程安排,16强的淘汰赛采用的是单场决胜制,而且小组第一的球队有主场优势。广州恒大队在小组赛中夺得第一名而获得淘汰赛的主场之利。

第31分钟,恒大队球员赵源熙横向带球,与队友穆里奇打出一个精彩的二过一,赵源熙杀入禁区,在守门员出击之前将球横敲门前,恒大队外援克莱奥及时跟上,推射空门,打入了本场比赛的唯一进球。

图话体坛 picture



巴蒂斯塔上任

昨晚,上海申花足球俱乐部官方宣布与阿根廷国家队前主帅巴蒂斯塔正式签约。巴蒂斯塔表示,自己与申花签订的合同中没有任何成绩要求,并表示来申花绝不是为了金钱。申花董事周军向巴蒂斯塔(左)赠送了印有“上海”两字的申花队服。(全体育图片)



郑洁法网止步

昨日,2012年法国网球公开赛进入第四个比赛日的争夺,31号种子、中国金花郑洁虽然带伤坚持参赛,但受到影响的她遗憾地以2:6、4:6完败于加拿大选手沃兹尼亚克拍下,止步第二轮。(新浪体育)

“同一个节拍” 国际足联公布巴西世界杯官方口号

□新华社里约热内卢5月29日电(记者 王帆)

国际足联29日在里约热内卢公布了2014巴西世界杯的官方宣传用语:“同一个节拍(All in

one rhythm)。”
据悉,官方宣传口号将通过英语、法语、德语、西班牙语和葡萄牙语各版本向全球推广,目前尚无汉语官方译法。这一口号在未来将被融入世界杯主题曲的创作中,出现

在巴西世界杯赛场、开闭幕式和一系列相关文化活动的各个角落。
当地时间5月30日,国际足联和巴西世界杯组委会将一同在里约热内卢公布2013年联合会杯足球赛的赛程安排。



小威爆冷出局

5月29日,在法网女单首轮比赛中,美国选手小威廉姆斯在距离胜利只有两分时突然“停电”,被来自本土的一无名小卒、世界排名第111位的韦·拉扎诺逆转,职业生涯中第一次在大满贯赛事中首轮出局。(新浪体育)

▶ NBA 季后赛

姜果然还是老的辣 马刺再挫雷鸣 西部决赛两连胜

□据 新华社

老将支撑的马刺队让年轻气盛的雷鸣队着实体会到姜还是老的辣的滋味。北京时间5月30日,在NBA西部冠军决战系列赛第二回合较量中,赛前放言必胜的雷鸣队以111:120败北。

这场胜利不仅让马刺队在七战四胜的系列赛上取得2:0的领先优势,而且把他们从常规赛以来连胜场次累积到20场,成为NBA史上第四支有此作为的球队。

NBA史上连胜场次最高纪录为33场,是湖人队在1972年创造的。排名第二的是2008年的火箭队,当时他们取得了22场连胜。

为马刺队获胜作出了突出贡献的是控球后卫帕克,这位法国球星不仅独得全场最高的34分和8次助攻,而且用娴熟的盘带技术盘活了全队。

“如此发挥并不多见,比赛伊



马刺队球员帕克(右)在比赛中上篮。(新浪体育)

始我就感觉很好。”帕克说,“很高兴找到得分和分球的中间平衡点,我想在这方面多年来我长进不少。”

这场失败也把雷鸣队逼到了一个尴尬的境地,这不仅因为上赛季他们在西部决赛中同样是败给了老将为主的小牛队,而且在NBA季后赛七战四胜史上,246

队次中仅有14队次在先输两场的情况下实现了逆转。最近一次是2008年,上演这一翻盘好戏的正是马刺队。

雷鸣队主教练布鲁克斯不敢相信本队会连输两个客场,他说:“我们感觉有足够的实力在任何人的主场取胜,而我们最近两场未能做到这一点。”

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订购, 3元/月, 不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订购, 3元/月, 不收GPRS流量费。